

Strandröplabdában szarvasi lányok a nyerők

Az SZVKKI Vajda Péter Gimnázium tanulói szenzációs sikereket értek el a strandröplabda diákolimpia hétvégi országos döntőjében. A kettő-kettő elleni nyílt kategóriát a Bazsó Brigitta, Mári Petra duó nyerte, megelőzve számos esélyesebbnek tartott, korosztályos válogatott teremröplabdás vetélytársát. Csilik Attila testnevelő-edző tanítványainak a parádéja ezzel még nem ért véget, hiszen Farkas Noémivel és Szekeres Daniellával kiegészülve ugyancsak legjobbnak bizonyultak a négy-négy elleni amatőr csapatok kategóriájában is.

A június 18-20. között Nyíregyháza-Sóstón megtartott fináléban két szarvasi páros próbált szerencsét a 35 egységet számláló mezőnyben. A Bazsó Brigitta, Mári Petra duó rendkívül magabiztos játékkal hozta csoportmeccseit egy-egy nyíregyházi, egri, kecskeméti ellenféllel szemben. A negyeddöntőben ajkai rivális következett, ahol pontos, erős nyitásokkal törték fel a fiatal ellenfél védekezését, bejutva ezzel a legjobb négy közé. A hazaiak fölényét és a nyíregyházi röplabda erejét mutatja, hogy a szarvasi pároson kívül csak helyi egységek kerültek az elődöntőbe, köztük a teremben egyeduralgó Vas-



A csapatok versengését nyerő szarvasi kvartett (balról): Csilik Attila testnevelő-edző, Szekeres Daniella, Farkas Noémi, Bazsó Brigitta és Mári Petra

vári Gimnázium A és B kettőse. Mivel a két nagy esélyest külön sorsolták, így a vajdasok a semmivel sem gyengébb „B” csapattal kerültek szembe, ahol Brigi erős nyitásaival, Petra pontos pörgetéseivel, és hatalmas mezőnymunkával óriási csatában bejutottak a döntőbe.

A másnap délelőtti sorsdöntő mérkőzésre magabiztosan me-

gítettek a lányok, megilletődöttségnek nyoma sem volt rajtuk, pedig két extraligás, korosztályos válogatott lánnyal kerültek szembe. A recept most is adott volt: erős szervákkal nehezíteni az ellenfélnél a labda megjátszását, aztán az üres területre bepörgetni a labdát. Mindez per-sze csak leírva egyszerű, hiszen a háló túloldalán is tudnak röp-

labdázni, de Petrák betartották a megbeszél taktikát. Már az elején 2-3 ponttal elhúztak, és ezt végig őrizték, az utolsó poént pedig stílszerűen a háló mögé, a vonalra pörgették be, megnyerve ezzel a diákolimpiát.

A Farkas Noémi és Szekeres Daniella által alkotott második számú szarvasi kettős most debütált a párosok versenyében. A csoportból másodikként került ki, így a 9–16-ik helyért játszhatott, ahol végül a14. helyezést szerezte meg jövőre már ésszeszokottan sokkal előrébb végezhetnek

A második nap délutánján a négytagú csapatok versenyével folytatódott a küzdelmek. A szarvasiaknál említett két páros egyesítette erejét, és folytatta a menetelést. A csoport megnyerése után a kaposvári lányok legyőzésével bejutottak legjobb 3 közé. Ezzel a tavalyi eredményt már beállították, de idén ennél is magasabbra tették a mércét. A hármas döntőben az egyik nagy rivállal, a Gyöngyössel és a meglepetésre fináléba kerülő miskolci Zrínyi csapatával kerültek össze. Mindkét derbit fegyelmezett, pontos játékkal nyerték a lányok, így megszerezték a vajdas különítmény második diákolimpiai aranyát.

A nézettség esett, a nívó változatlan

Június 19-20. között ötödik alkalommal rendezték meg a Békésszentandrás Lovasnapokat, amelyre ezúttal is színvonalas műsort állított össze a házigazda Hunyadi Mátyás Lovas Egyesület vezetése. Bár az eseménnyel párhuzamosan Mezőhegyesen nívós lovas esemény zajlott (igaz azt szó szoros értelmében elmosta a vihar), sok fogathajtó így is Békésszentandrás választotta hétvégi úti célul.

Nem tudni, hogy a válságnak, vagy a hűvösebb időnek tulajdonítható, de a nézők részéről kisebb volt az érdeklődés, mint a korábbi években. Pedig a fogatok versenyé mellett számos lovas- és gyermekprogram várta a kilátogatókat, illetve a legkisebbeket. Az első napi akadályhajtás két fordulója között a polgármesterek és alpolgármesterek adtak számot hajtó készségeikből. Bemutatta tudományát a Békésszentandrás Lovastorna Csapat, valamint a Komáromból érkező Hamza Viki, aki a lovak szabadon idomításából tartott bemutatót, a nap zárása végén pedig a Békés Megyei Jókai Színház előadásában Musical Gála, majd lovasbál várta az érdeklődőket.



A szentandrás Dorogi Vivien a pontgyűjtőversenyben bizonyult legjobbnak pónifogatóval

A benevezett 41 fogat két kategóriában – póni- és kettősfogat – indult. A pónifogatok versenyében a kétfordulós akadályhajtást Varga Sándor (Orosházi LE) nyerte hibátlan teljesítménnyel. A kettősfogatok akadályhajtása egyben C kategóriás minősítő verseny is volt, ebben a számban két forduló alapján a kondorosi Medvegy Zoltán végzett az első helyen, a második napi maratonhajtásban a pónifo-

gatok között a szarvasi Mórocz János (Tessedik LK) bizonyult a legeredményesebbnek. A kettősfogatok mezőnyében a békéscsabai Fábíán Gábor (Gyeraj Lovastanya) végzett az első helyen

Eredmények. Akadályhajtás. Póni kettősfogatok (15 induló): 1. Varga Sándor (Orosházi LE), 2. Kis Zoltán (Kéktói Ménes SE), 3. ifj. Bálint László (Kéktói Ménes SE), 4. Provic Mónika (Első

Magyar Pónifogathajtó Egyesület), 5. Lengyel Elek (Székkutas), 6. Karai Attila (Első Magyar Pónifogathajtó Egyesület). Kettes fogatok (26): 1. Medvegy Zoltán (Kondoros), 2. Matúz Sándor (Gútikert Lovas HE), 3. Olasz Lajos (Kéktói Ménes SE), 4. Németh Béla (Orosházi LE), 5. ifj. Kemecsi István (Hidashát-Kisrét LE), 6. Lévai Lajos (Elek).

Maraton hajtás. Póni kettősfogatok (5): 1. Mórocz János (Tessedik Sámuel LE), 2. Bohák András (Békésszentandrás), 3. Karai Attila (Első Magyar Pónifogathajtó Egyesület). Kettes fogatok (9): 1. Fábíán Gábor (Gyeraj Lovastanya Békéscsaba), 2. Medvegy Zoltán (Kondoros), 3. Gyányi Lajos (Dévaványa), 4. Rideg Tibor (Tessedik Sámuel LE), 5. Szabó Zoltán (Újkígyós), 6. Juhász Zoltán (Kiskőrösi SE).

SPORTPROGRAMOK

Június 26., szombat

Tenisz. Megyei csapatbajnokság: Sarkadi KTC–Szarvasi TC II., Sarkad, 9.00.

Június 27., vasárnap

Tenisz. Megyei csapatbajnokság: Szarvasi TC II.–Békési TC, Szarvas, 9.00.